

# ALGEMENE LEDENVERGADERING VVM

## 2022-2023

Woensdag 27 maart 2024 om 20:00

### 1. Opening

Namens het voltallige bestuur van VVM heet Erol Cakular de aanwezige leden welkom. Fijn dat er, naast onze vaste deelnemers van de ALV, ook wat nieuwe gezichten aanwezig zijn.

Het bestuur biedt haar excuses voor late plaatsvinden van de vergadering. Door de wisseling in penningmeester én omzetting van boekhouding van Sportlink naar Oosting kwam het definitieve financiële jaarverslag later dan gebruikelijk.

Voordat we reguliere vergaderpunten doornemen, staan we stil bij de (oud-)leden die ons zijn ontvallen:

- Jan Meij, de 'Poon', oud keeper van de selectie.
- Dick de Goede en zijn zoon Simon.
- Ome Jan Wittensleger, vaste supporter van jeugd- en seniorenteams en diverse functies binnen onze club.

### 2. Ingekomen stukken

Geen ingekomen stukken

### 3. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 30 november 2022.

De aanwezigen gaan akkoord met de notulen. De notulen zijn bij deze vastgesteld.

### 4. Vaststelling jaarverslag seizoen 2022-2023

Senioren:

- Het Zilveren Pont toernooi was een mooie aftrap van het seizoen.
- Na het 4<sup>e</sup> seizoen in de 1<sup>e</sup> klasse, viel het doek voor het 1<sup>e</sup>. Het was een mooi avontuur, maar helaas is het team gedegradeerd naar de 2<sup>e</sup> klasse.
- Het 2<sup>e</sup> speelde reserve hoofdklasse, het hoogste niveau. Helaas is het 2<sup>e</sup> ook na dit gedegradeerd.
- De club is versterkt met fysiotherapeuten Robin Bond en Arjan Vis. Zij verzorgen deel van training, en bij blessures helpen zij spelers door intensieve begeleiding naar herstel.
- Op 11 maar 2023 was door enorme sneeuwval, het A-veld niet bespeelbaar. Henk Ubbels heeft toen ervoor gezorgd dat het veld sneeuwvrij was. De kraker tegen ZOB kon toen toch nog doorgaan. Uiteraard met aansluitend zangers in de kantine.
- Ook na de kraker tegen HBOK was er weer een prachtige 3<sup>e</sup> helft met heel veel zangers.
- Op 29 mei 2023 vond het jaarlijkse Kleine Doeltjes Toernooi plaats, dat altijd zorgt veel gezelligheid op de club.
- Trainer Adri Looijen werd vervangen door Ronald Dooijeweerd (en vice versa).

Junioren:

- In 2022 is gestart met een prestatie-gerichte O23-team, zodat de overgang van jeugd naar selectie soepeler loopt.
- De Meiden O17 waren herfstkampioen.
- Merijn Sanders is gestart als nieuwe hoofd jeugdopleiding.
- 11 Jeugdtrainers hebben hun JVTC-certificaat bij de KNVB behaald.
- Op 18 mei 2023 vond het Ome Ynze Waterland plaats. De eerste keer zonder Ynze Waterland zelf.
- Op 17 juni 2023 vond het Jan Wittensleger toernooi plaats. Het laatste toernooi waar Ome Jan zelf bij was.
- En ter afsluiting van het seizoen vond voor de zomer de Waterland cup plaats.

Algemeen:

- Alle teams spelen in de shirts van Robey, met daarin Monnickendamse iconen verwerkt, zoals de Grote Kerk.
- De kantine is cashless: er kan alleen betaald worden met clubpassen en pin.
- De terrasomheining is mogelijk gemaakt door de Club van 100. Het terras is nu weer een fijne plek om te zitten, en een lekker potje voetbal te kijken.
- De wedstrijd Nederland – Equador is gezamenlijk in de kantine bekeken. Iedereen kwam in het oranje. Het was een groot succes.

## 5. Vaststelling financiële jaarverslag 2022-2023

Tijdens de vergadering lopen we de verschillende posten door:

- Contributie valt lager uit, vanwege de afschrijving van 'dubieuze debiteuren' (niet betaalde contributies van een aantal voorgaande jaren). Deze afschrijving had ook over meerdere jaren verspreid kunnen worden, maar het bestuur heeft gekozen om seizoen 2023-2024 met een schone lei te starten.
- Vanaf seizoen 2023-2024 maken we gebruik van Club Collect voor het innen van contributies. We zien nu al dat het zijn vruchten afwerpt.
- Onder de post 'voetbalmaterialen' vallen ook de VVM tenues. In het wedstrijdsecretariaat is voldoende voorraad. Dit wordt eerst opgemaakt voordat er nieuwe besteld worden.
- De aanwezigen leden geven aan volgende keer een meer uitgebreide rapportage van de cijfers te willen, inclusief winst/verlies overzicht en balans.
- N.a.v. een vraag van de leden: de bijdrage aan de KNVB voor inschrijving van de vrijwilligers worden door VVM betaald.

## 6. Verslag kascommissie

Zie bijlage voor het uitgebreide verslag van de Kascommissie.

Kascommissie adviseert een aanpassing van het proces: het Bestuur/Penningmeester moet nauwer contact houden met Oosting voor tussentijdse checks. En daarnaast adviseert zij ook om de Kascommissie hierbij betrekken.

De ALV verleent decharge, onder voorwaarde van het advies om een vinger aan de pols houden bij Oosting.

### *Aftreden kascommissie*

Na vele jaren in de Kascommissie, geven Wim Kerkoerle en Bert Bakhuis aan af te treden. Voor het volgende seizoen wordt een nieuwe Kascommissie gezocht. Het bestuur dankt Wim en Bert voor hun jarenlange inzet en hun professionele kritische blik.

## 7. Begroting seizoen 2023-2024

### *Verduurzaming VVM*

N.a.v. de hogere energiekosten is vorig jaar een Plan van Aanpak gemaakt voor verduurzaming van ons pand, onder leiding van Martijn Kaars.

Voor de financiering van deze verduurzaming worden sponsors betrokken, en ook worden er diverse subsidies aangevraagd (BOSA, Stichting Duurzaam Waterland, etc.).

De eerste actie, versteviging en isoleren van het dak, is gestart.

N.B. Deze verduurzaming kan niet plaatsvinden zonder de hulp van vrijwilligers. Martijn Kaars heeft zich beziggehouden met het opstellen van het Plan van Aanpak, en de coördinatie van acties. Maar we hebben nog veel meer handjes nodig om e.e.a. uit te voeren.

### *Herbruikbare bekers*

Janke Algra stelt voor om her-buikbare bekers te introduceren. Dit gaan we onderzoeken vóór de volgende ALV. Janke meldt zich aan om mee te denken.

De ALV keurt de begroting 2023-2024 goed.

## 8. Verkiezing bestuursleden

### a. Huidige bestuur

- Voorzitter Menno Klok (aftredend 2023)
- Penningmeester Kim Burghouts a.i.
- Secretaris Erol Çakular a.i.
- Jeugdvoorzitter Yvonne Uljee (aftredend 2025)
- Seniorenvoorzitter Arjan Roosen (afgetreden in 2023)

### b. Voor de volgende 3 bestuursfuncties worden kandidaten verzocht zich te melden:

- Voorzitter
  - Menno blijft dit seizoen (2023-2024) voorzitter. Vanaf volgend seizoen komt deze bestuursfunctie vacant. Nieuwe kandidaten kunnen zich melden bij het bestuur.
- Penningmeester
  - De ALV besluit mevrouw Kim Burghouts te benoemen als Penningmeester voor een periode van 3 jaar.
- Secretaris
  - De ALV besluit mevrouw Michelle Oudhuis te benoemen als Secretaris voor een periode van 3 jaar.
- Seniorenvoorzitter
  - Voor de aftredend seniorenvoorzitter zoeken we nieuwe kandidaten.

## 9. Rondvraag

### *Nieuw kunstgras veld*

De gemeente bereidt de vervanging van kunstgrasvelden voor. Eind juni start de vervanging van het A veld (nieuw kunstgrasveld, opstaande randen, en nieuwe doelen).

Oproep van Nico Lammers jr.: Wie kan de procesbegeleiding voor de vervanging van het kunstgrasveld doen? Nico biedt zich aan, en zal samen met Menno, dit op te pakken.

Wordt de infill rubber of kurk? Waarschijnlijk rubber. Aan kurk zitten naast de milieuvoordelen, ook andere nadelen.

### *Drainage van het Bveld*

Er is overleg met Sweco (die namens Gemeente werkt). De aanvraag is gedaan voor onderhoud drainage van het trainingsveld en B-veld. Maar we hebben nog geen bevestiging van de gemeente ontvangen.

### *Afsluiting van de velden*

Gebruik van het veld anders dan voetbal: Het terrein is niet af te sluiten. De gemeente zou moeten handhaven.

### *ALV aankondiging*

Om meer leden te trekken naar de ALV gaan we volgend seizoen de uitnodiging/aankondiging melden:

- in team-groepsapps
- op de socials
- met posters in de kantine

### *Werving vrijwilligers*

De vereniging draait op vrijwilligers. We zijn gezegend met een groot aantal vrijwilligers, die al jarenlang meedraaien. Maar we komen altijd handjes tekort, en kunnen meer mensen gebruiken.

Er wordt een 'denktank' gestart voor het werven van vrijwilligers. Alwin en Janke melden zich alvast aan.

### *Watertappunt buiten*

Buiten is een watertappunt voor algemeen gebruik geplaatst (voor de kantine). In de zomer komt er warm water uit, omdat de waterleiding over het dak heen naar het tappunt loopt. Is dat een gevaar voor de gezondheid? Elke dag wordt er water gebruikt uit de tap, er is dus geen risico op legionella. Er wordt onderzocht of de toevoer van water anders gemaakt kan worden.

### *Fysiotherapie*

Vraag vanuit de leden: Is de fysio ook beschikbaar voor andere teams? Kan dit b.v. ook ingezet worden voor de meiden, die speciale aandacht voor knieën nodig hebben? Ja, alle leden kunnen gebruik maken van de fysio. Die zijn aanwezig op dinsdags en donderdags tussen 18.30 en 20.00 uur.

Merijn zorgt ervoor dat de trainers van de meiden en de fysio's contact leggen. Ook andere leeftijdsgroepen hebben specifieke aandachtspunten. Merijn zal contact laten leggen tussen trainers en fysio.

### *'Langs de lijn rechter'*

We zien helaas vaker dat publiek zich negatief uitlaat langs de lijn. Ter bescherming van de scheidsrechters (met name de jeugdige scheidsrechters) gebruiken andere clubs een 'langs de lijn rechter', herkenbaar door bv een vestje. Kunnen we dit ook inzetten bij VVM?

Op dit moment hebben we al tekort aan vrijwilligers, dus kunnen we dit niet gelijk implementeren. We kunnen wel meer aandacht aan onze (omgangs)regels en verwachtingen van leden geven, door bijvoorbeeld een 'startbijeenkomst' per team aan het begin van het seizoen.

## **10. Sluiting**

Ter afsluiting van de ALV drinken we gezamenlijk een borrel en toosten we ter afscheid op de Kascommissie.